

湘江干流归阳段出现超警戒水位

衡阳日报讯（全媒体记者 胡亚华 通讯员 彭征）5月11日，记者从市水文局获悉，受强降雨及上游来水影响，11日14时22分，湘江干流归阳水文站水位已达到警戒水位(45.50米)水势仍在上涨。

统计显示，截至11日17时，各江河水位上涨明显。较10日，湘江归阳站上涨3.54米、衡山站上涨2.97米、衡阳站上涨1.55米。目前，主要控制站水位除湘江归阳站超警戒水位0.17米外，其余

各站距警戒水位1.42—3.34米。统计表明，5月11日8时，衡山以上流域主要大型水库总蓄水量69.55亿立方米，比去年同期总蓄水量64.33亿立方米偏多8.11%。

衡阳航道事务中心启动防汛预案——

迎战洪峰，全力保障通航安全

衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华 通讯员 李新宇）受强降雨及上游来水影响，湘江干流等江河水位陡涨，衡阳航道事务中心及时启动防汛应急预案，做好各项防范应对措施，全力确保通航安全。

连日来，衡阳航道事务中心密切关注雨情、水情和天气变化，及时做好航道信息发布工作，将航标、灯器、电池等设备转移到安全地方，加固备用航标，加强船舶停泊管理，加固缆绳，防止船舶走锚，全体基层工作人员严格落实值班制度，强化巡查值守力度，全面排查安全隐患，保障辖区航道安全畅通，确保安全度汛。



衡阳航道管理处工作人员清理单船标旁的浮材及杂草。



5月11日，记者从东洲岛景区了解到，受强降雨影响，湘江水位上涨，东洲岛景区全区范围暂停对外开放，恢复开放时间根据防汛防汛形势另行通知。 ■全媒体记者 谢小青 摄

受暴雨天气影响——

大源渡船闸 昨起临时停航

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军）5月11日，记者从市交通运输局获悉，因湘江上游连日暴雨，水位上涨、流量增大，为确保通航安全和水电站安全生产，大源渡船闸自当日8时起临时停航，通航时间另行通知。

根据水运联调中心发布的水情数据，5月11日，土谷塘入库流量7000立方米/秒，坝上水位57.90米，坝下水位56.00—58.00米。大源渡入库流量8000立方米/秒，坝上水位49.71米，坝下水位46.00—48.50米。预计11日20:00—24:00时，土谷塘洪峰流量8000立方米/秒，大源渡洪峰流量9000立方米/秒。预计5月12日土谷塘入库8000—6000立方米/秒，大源渡入库流量9000—7000立方米/秒。

又讯 截至发稿，因水位陡涨、浪急，已超警戒水位，常宁市湘江、春陵江相关水域停航封渡，衡南县“一江三水”（湘江、耒水、蒸水和春陵水）水域停航封渡，珠晖区站门前渡口已停航。目前全市市省干线公路及农村公路畅通，无停运现象。

划定危险区 组织群众迅速撤离

南岳区地质灾害防治工作 进入应急状态

衡阳日报讯（通讯员 易灏 全媒体记者 莫雄飞）5月9日晚至10日早晨，南岳区累积雨量达50毫米以上，地质灾害风险等级不断升高。该区自然资源局迅速进入应急状态，落实地质灾害防治预案规定的响应行动，开展多轮次拉网式地质灾害排查。

经工作组巡查和群众报告，辖内801家属楼、金沙路172号、岳林村杉湾片、干部疗养院、黄竹学校附近居民房等多处发生滑坡，该局迅速赶赴现场进行调查，划定危险区范围，设置警戒线和警示标志，组织群众避险撤离，并落实专人进行24小时监测，做好撤离区域现场管控。同时组织和指导应急排危除险工作，避免对受损房屋墙体造成进一步破坏，全力保障人民群众生命财产安全。

“双减”背景下 学生作业如何优化设计

我市举办首届中小学优秀作业设计案例现场展示、答辩活动

衡阳日报讯（见习记者 李彦彦）为进一步推进全市“双减”工作，切实提高教师作业设计能力，提高教师钻研文本的能力，打造高效课堂。5月10日，我市首届中小学优秀作业设计案例评比展示、答辩活动在高新成章实验学校举办。

本次竞赛由现场展示、现场答辩及材料评审三部分组成，各参赛对象根据报送材料进行展示、讲解、答辩，围绕“作业设计、作业布置与指导、作业批改与反馈”三个环节，呈现真实的作业设计与实施及对作业问题解决进行的实践与探索。评审专家小组采用量化计分的方式评出特等奖、一等奖、二等奖若干名，在未参加现场评比的作品中评出

三等奖，由市教育局颁发荣誉证书。活动还特邀湖南省教育科学研究院课程教材研究中心主任、历史教研员刘林生对本次活动进行了现场点评。

自“双减”政策落地后，我市高度重视，深刻理解“双减”政策的内涵和意义，积极探索新形势下的作业设置。市教育局组织的首届中小学优秀作业设计案例现场展示、答辩活动，参赛老师们设计的作业内容难度适宜，形式多样，注重分层，设计新颖，提高了教学质量，为“双减”背景下作业的优化设计奠定了基础，同时也让中小学教师意识到作业设计的重要性，对于促进学校教风、学风和提升教师专业素养具有积极推动作用。

珠晖税务创新设立 “春风工作站”

进一步畅通纳税人缴费人反映问题和诉求渠道



衡阳日报讯（全媒体记者 张建新 通讯员 胡晗）5月9日，珠晖区税务局正式启用“春风工作站”，为纳税人缴费人解决税费办理过程中遇到的各类疑难杂症，做好咨询解答和税费办理辅导。据悉，在持续开展便民办税春风行动背景下专门设立“春风工作站”的举措，在全省税务系统尚属首创。

据介绍，在税务部门当前积极拓展“非接触式”办税缴费服务的形势下，仍然有少部分纳税人缴费人会选择前来办税大厅办理相关业务，尤其面对一些疑难杂症需迫切解决时情绪容易激动。该局分析认为，相较于办税大厅“流水式”办理业务而言，专门搭建一个平台来拓宽征纳交流互动，进一步畅通纳税人缴费人问题和诉求反映渠道很有必要。由此，“春风工作站”

应运而生。新成立的“春风工作站”紧邻办税大厅，各部门业务骨干集结在站内，专注于解决办税疑难杂症。其主要职责包括：提供税费政策解答和辅导、解决涉税（费）疑难问题、线上业务咨询辅导、为特殊人群提供绿色通道、受理涉税诉求、收集纳税人缴费人意见和建议以及税费政策宣传培训等工作。

为进一步提升纳税服务质量，优化税收营商环境，提供便利、高效、公平、规范的纳税服务，珠晖区税务局在站门口公开发布十项承诺：“减税降费”一册清、“留抵退税”一键启、“缓税缴”一册清、“信用预警”一网查、“资金参保”一席办、“惠农办税”一线接、“政策查询”一屏明、“诉求响应”一站联、“开办注销”一窗捷、“票据使用”一机助。每项承诺对应一个二维码，办税人缴费人可扫码体验高效办税。

“我们想通过推进一些智能个性服务，让税法既有力度又有温度，促进征纳关系更和谐。”该局党委书记、局长吴斌表示。

衡阳保安诠释“硬核担当”

2021年协助排查隐患2100余处，为群众做好事13000余起

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军）衡阳保安诠释“硬核担当”，协助排查隐患2100余处，为群众做好事13000余起。5月11日，市保安协会第一届会员大会第二次会议暨2021年度总结表彰会召开。

2021年3月市保安协会成立以来，紧紧围绕保安行业监管和“规范行为、反映诉求、维护权益、服务企业”的职能任务，推动全市保安服务行业高质量发展，全市保安队伍整体素质明显提高，保安行业形象明显提升，治安防控效能明显加强。特别是

在协助开展社会治安防控、排查化解安全隐患、提供案件线索、抓获违法犯罪嫌疑人以及执行安保任务等方面，保安行业发挥了不可或缺的辅助作用。过去一年，全市87家保安协会会员单位、18760余名保安员全力融入“平安衡阳”建设，协助排查安全隐患2100余处，协助抓获犯罪嫌疑人130余人，帮助走失人员求助1430人次，返还遗失财物30余万元，为群众做好事13000余起，为持续守护衡阳安全稳定、人民安宁贡献了“保安力量”。

雁峰区开展 “5·12”防灾减灾宣传活动

衡阳日报讯（通讯员 李政）5月11日上午，雁峰区安全生产委员会办公室组织应急、消防、水利、住建、城管、教育等部门安委会成员单位，联合白沙洲街道在白竹皂社区，开展全国第14个“5·12”防灾减灾日大型宣传活动。

活动现场举行了安全知识讲座、有奖抢答、心肺复苏救治、高空救援索降、消防救援设备及无人机操

作等丰富多彩的活动。各成员单位展示板报30余块，发放防火、防汛、防溺水、防地灾等宣传资料300多份，吸引近千群众参与、咨询。

雁峰区应急部门介绍，通过活动的开展，进一步提升了各单位防灾减灾救灾能力，向全社会普及了应急救援、防灾减灾知识、技能，强化了居民群众安全防范意识。

现场摆开咨询台 居民说出“烦心事”

雁峰区启动《信访工作条例》宣传月暨第五个信访法治宣传月活动

衡阳日报讯（全媒体记者 周瑞华 通讯员 石爱国）5月11日上午，在民俗文化广场，家住市府路的魏奶奶向正在接待咨询的雁峰区信访局干部说起了自己的“烦心事”。当天，雁峰区《信访工作条例》宣传月暨第五个信访法治宣传月活动启动仪式在这里举行。

为推进《信访工作条例》深入人心，进一步提升信访工作法治化规范

化水平，活动现场多形式、全方位地开展学习、宣传、解读活动，雁峰区信访局和各相关单位纷纷摆开咨询台接受市民咨询，发放《信访工作条例》及相关政策法规等宣传资料，吸引许多群众了解咨询、反应问题。该区信访局干部当即记录下魏奶奶等人的联系电话，表示现场无法解决的问题将继续跟进，尽力帮群众排忧解难。

项目为王，蹚出偏远乡镇振兴路

衡阳日报全媒体记者 邹红辉 通讯员 邹健

日前，记者前往“一脚踏三阳（祁、邵、衡）”的衡阳县关市镇，但见楼房鳞次栉比、街道四通八达、市场繁荣、购销两旺，走进规模企业湖南尚卿矿业有限公司，扑面而来的是生产经营红红火火。尚卿矿业总经理谢铂超透露，去年，公司新收购的“新雁铁矿”年产铁精粉20万吨，实现税收1000多万元……这是该镇推进项目建设带来的成果之一。

作为偏远乡镇，关市镇谈不上区位优势，但这里矿产资源丰富，有储

量丰富的铅锌矿、质地优良的花岗岩、蕴藏量巨大的铁矿。这些年，镇党委、政府加大招商引资力度，先后引进湖南三安矿业有限责任公司、湖南尚卿矿业有限公司、衡阳鑫粤生态农业开发有限公司等企业入驻，建成多条现代化生产线，年采选能力达380多万吨，纳税约1亿元。同时，还大力推进顺大、云祥、正鑫等石材项目建设，其中，仅顺大石材已累计投资6000多万元，目前已发展成为环保达标的龙头企业。

农业项目建设也如火如荼。一方面，该镇先后引进“鑫粤农业”和“鑫粤冷链物流”，投资1.8亿元、分三期打造蔬菜产业基地、油茶产业基地、休闲农业基地，现已建成4个大型冷库、4个清洗分拣厂、2个加工车间、2个包装车间，及一条红薯粉生产线，年产蔬菜总产值可达3.2亿元，年利税在4000万元以上；另一方面，在兰山、源江、黄泥等村实施高标准农田建设项目，推进“田里种菜、土里种薯、山里种茶、坳里养猪”的新型农业发展。如今，“秀林农业”“黄泥岭

农舍”“一一农林”“耀丰农业”分别流转土地数千亩，从事蔬菜生产、油茶种植、生猪养殖，形成以国道G234为轴心的蔬菜生产基地、油茶产业及经济林生产基地、绿色生态林业产业园及美丽乡村示范片。

近年来，该镇还积极整合武水源头及境内三面山、正当山、石狮岭、黄泥岭和周边大云山、岐山等旅游景点，将双溪水库及其干渠沿线打造成休闲、旅游目的地，办起了多个“开心农场”，吸引了四面八方的游客。

衡阳“哈啰驾照分”机制升级 多次违规可能“驾照”不保

衡阳日报讯（全媒体记者 伍施施）“将车辆停放在禁停区、不戴头盔、闯红灯等都会面临相应扣分。”5月10日，为了让共享电动车“入位”，让城市文明“归位”，“哈啰”共享两轮“驾照分”机制正式升级，衡阳系全国首批试点城市之一。

机制升级 多次违规可能“驾照”不保

此前，我市曾发布共享电动车通行管理措施，致力于打造绿色、低碳、便捷的交通出行方式，提升标准化治

理水平。“哈啰”响应要求，加大精细化运营力度，致力于提升用户体验及维护市容市貌。

昨日，升级后的“哈啰驾照分”在衡阳正式上线，将闯红灯、不戴头盔、乱停乱放等纳入考核，“乱停放”部分新增“在禁停区及非运营区停车”内容，多次违规者可能被暂停用车权限。此举有助于减少车辆乱停放现象。

按照交通运输管理部门要求，“哈啰”对用户进行限制使用前会发送短信提醒，包括说明停用期限，呼吁文明骑行，及提供退卡选择。

文明出行 超九成用户“驾照分”为满分

“‘哈啰’最新发布的大数据显示，近半年来，衡阳有近千人曾因不文明用车被扣骑行‘驾照分’。不过，当前有超九成用户‘驾照分’为满分状态，是文明出行的好榜样。”“哈啰”湖南骑行业务负责人介绍，围绕“驾照分”，“哈啰”在市交通运输局管理部门的指导下还推出了一系列的文明引导措施。

据了解，“哈啰驾照分”不仅有惩罚，还有奖励，直接让利给遵守交通法规、文

明骑行的用户，“驾照分”机制给予了权益倾斜，如驾照分达到“优秀”等级（10至12分）的用户可享受更多骑行优惠。若用户不慎被扣分，只要通过文明骑行，就能恢复分数。另一方面，如果用户认为扣分判定有误，可向“哈啰”客服申诉。

此外，在市城管、交警等部门的监督下，“哈啰”将在全行业率先投入资金、人才升级硬件和技术，内置北斗芯片，与车辆芯片组成微型物联网，逐步推广智能头盔，为助力市民安全出行提供技术保障。

